Постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 27.09.2024 №1184

О внесении изменения в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 13.09.2024 № 1126

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в постановление администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» от 13.09.2024 № 1126 «О формировании фонда капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов, расположенных на территории городского округа «Город Йошкар-Ола» следующее изменение:

в перечне многоквартирных домов, утвержденном указанным выше постановлением, строку 37 изложить в следующей редакции:

- « 37 г. Йошкар-Ола, ул. Карла Маркса, д. 109 Г».
- 2. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации городского округа «Город Йошкар-Ола» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

Временно исполняющий обязанности мэра города Йошкар-Олы

А.Трудинов